

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на ОНП «Екологія» третього (освітньо-наукового)
рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія»
Харківського національного аграрного університету
ім. В.В. Докучаєва

Підготовка здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» в галузі природничих наук передбачає знання закономірностей функціонування та взаємозв'язку живих організмів, взаємовідносин тварин, рослин та мікроорганізмів з довкіллям, закономірностей змін чисельності та видового складу живих об'єктів залежно від умов існування. Особлива увага приділяється висвітленню впливу антропогенних змін середовища на організми та функціонування біогеоценозів.

Аналізуючи надані документи, можна зазначити, що освітньо-наукова програма за спеціальністю 101 «Екологія», що реалізується в Харківському національному аграрному університеті ім. В.В. Докучаєва, орієнтована на Проект Стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти з урахуванням сучасних регіональних вимог ринку праці. ОНП регламентує цілі, компетентності та програмні результати навчання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. Освітньо-наукова програма спрямована на формування загальних та спеціальних компетентностей, що формуються в результаті засвоєння освітніх компонентів та досягнення відповідних програмних результатів навчання. Логічно скомпоновані обов'язкові та вибіркові освітні компоненти навчального плану відповідають поставленим завданням формування світогляду майбутніх фахівців в галузі природничих наук.

Враховуючи рекомендації, зазначені у Проекті Стандарту вищої освіти України третього (освітньо-наукового) рівня засвоєння освітніх компонентів може відбуватися як на базі вищого навчального закладу, де навчається

здобувач, так і на базі інших вищих навчальних закладів (наукових установ) в рамках реалізації права на академічну мобільність. Тому рекомендуємо у подальшому передбачити в навчальному плані можливість такого вибору здобувачами освітнього компоненту, що розширить можливості опанування нових навичок для майбутньої професійної діяльності.

Інформаційно-технічне забезпечення освітньо-наукової програми відповідає профілю освітніх компонентів, що викладаються. Перевагою ОНП підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія» у ХНАУ ім. В.В. Докучаєва є дослідження закономірностей і розроблення науково-практичних основ, методів і підходів щодо процесів, які відбуваються у природних та штучних екосистемах, агроекосистемах та урбоекосистемах; екологічне та наукове обґрунтування сільськогосподарської, лісокультурної, меліоративної справи; системи екологічних та природоохоронних заходів пов'язаних з веденням сільського, лісового господарства, промисловості.

Вважаю, що розроблена освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» забезпечує організацію освітнього процесу в Харківському національному аграрному університеті ім. В.В. Докучаєва та повністю відповідає заявленому рівню підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Доктор с.-г. наук, професор
завідувач кафедри екології
та менеджменту довкілля
ХНУ ім. В.Н. Каразіна


А.Б. АЧАСОВ

*Фірма АБ Ачасов
Завідувач кафедри*

